=R
—. &R REAHALEAGZASK

1. EBA
(O AIREE I

Ok T AR S NI, S, .
TE A - F i B I R T B £
TR A3 B A - FRR AT i Je e P2 F )
T AMEATAT e i
@ LN L E RIS J SR R 284
fla RS REAES, ANGRAS xFER-EMES, ZURAESILRR, WK a NELREAM.
BRI {a]k-360" < <k-360°+90", k e Z}

B RIS {ak-360"+90" <k 360" +180",k e Z}

§ RGN |k -360° +180 <o <k-360° +270°,k € Z|

RIS |k -360+270° <o <k-360° +360" k € Z

2l tE i B fs e {ala = k180" k e Z)
&wﬁyﬂimﬁ%%%%@p:kaHWkeﬂ

L E Ak B f A {ala =k 90" k e Z)
@%ﬁ%ﬁaw@mﬁﬂgﬁaﬂwwwea.%m%ﬁaﬂﬁﬂ&%%%ﬁ#ﬂﬂﬂ=k%@+mke@

(3) I EE il
O1IERIA: EREZE TR KA R O 1 IR .
@IS M. 360°2=2x JNFF; 180=x JNJE.

@*%%r%ﬁ%ﬁ@%a%ﬁ%%&ﬁhJM%a%%Eﬁ%%ﬁﬁ%hh%

@%Eﬁﬁﬁ%'ﬁ‘ﬁﬁa(aﬁgmg%”: E':/‘"Iféy\jr’ Ell}[&‘t/(y‘jly }%ﬁy‘jC’ E%ﬂy‘jS’ )r\“J|=I‘|0£ , C=2r+l,

S:EH:EWU5

2 2
2. ERAN=FABEEX
ﬁa%*ﬁ&%%,%a%%ﬁi&%#ﬁP@,w,EEE%%%%%rO=Jﬁ+W),%Z%a%ﬁ%\%ﬁ\

TS BI: sina=Y, cosa=r, tan a=%. (ZABBMAAES FROTTAEREN: —2E, ZEH, =

r e i h A i e e e

Ey, WEE)

3. RERAN=AERHIE



fE

1 a I 0 n/6 n/4 n/3 nf2 |2n/3| 3n/4 51/6 n 3n/2 | 2=

0 30 45 60 90 120 135 150 180 270 360

sina 0 1/2 v 2/2 v 3/2 1 v 3/2 v 2/2 1/2 0 -1 0
cosa 1 v 32 V212 1/2 0 -1/2 - 212 -4 312 -1 0 1
tana 0 v 3/3 1 V3 -3 -1 -+ 3/3 0 0
=, AAZAIEKGEAL L HFEREAKX
A. EREHIE

1. A= AERNERRR
W)F %R sifatcosa=ls (EFARAZABIKNTES £ LN, HFF, BHMNEEHHES)

@R Ity (3) EHKF: tana-cota =1
2. HRAR

A sin(at+2kn)=sina, cos(a+2km)=cos a, tan(a+2kr)=tana HHkeZ
AR sin(mta)=—sin_a, cos(nt+a)=—cos a, tan(n+a)=tan a.

ARX=: sinmr—a)=sina, cos(t—a)=—cos a, tan(z—a)=—tancx.

AFWY: sin(—a)==sin_a, cos(—a)=cos a, tan(-a)=-tana.

YNSRI sin(g—a)zm, cos(g—a):sin a.

YN WAY sin(§+a):@_g, cos(nga):ﬂg.

7 2 T S k'%ioz F% =M ER R A OR: TREAR, FSERR. HLPKa. ﬁ%%‘égﬁ’ﬁﬁi&
BRI, RS ARG, R H, WA PR (IEZ AR, RIZARIER) 5 e E,
W R BAAFEAAE, FFSBERRZLR: 1€ o B RBAN, RYE kgtozE%K’l‘%ﬁﬁ%ﬂ%%?%&i&ﬁ%ﬁ%, U (S

P
B. 525ES
—A Ok




(4) Fok Ximk: Chetana =k, Al asina +bcosa _ atana+b  ak+b

----------------- msina+ncose  mtana+n  mk+n

Z. FARBGRABROHAR

23] E s

1 23R = Fy M S 8%

2 SRS MEBIAN ¢ Xk, AR EEE dny=lind 5y =|cosx| FABE 7).
LI = R R B

4 25 = 0 R KRR X ]

5 it = PR AR O L, R

6 HIIE Y= Asin(wx+@), y=Acos(ox+@), Yy=Atan(wx+ @) fE s8R
(=) FRELARE
1. EZREMAXRBAIER: EZREy =sin X FIRZRE y =cos x FRIIEEIE: Fisik: JalUuA bR 7 )

590, % T, 3?7[ 27 WA, FHDGH I 2t s BBk, wi1s 2 EsZ i 2 R L i 4 4E — N RN I E R .
y=sinx y
-on -n—l 3t Iin
AN S 2 2
-4 (T 3 -2n -3n -x 10 T n 2n 5t 3r 4r
2 2 -1 2
y=COSX Z/y?
3r Tn
7/\ 2 3n 7/7\ &%}?
W 10 B 2r 5w dn
2 2

2, IESZE#H y=sinXx(XeR) . KRZEH y=cosX(X € R) BIMERK:
(1) EBXEH: #ER.
(2) & #2[-11],
Xt y=sinx, %x:Zk;w%(keZ)Bﬂ“, y Bl KAH 1 i—’ux:Zkﬁ+37ﬂ(keZ)Hﬂ“, y Bl ME —1;
#fy=cosx, #x=2krw(keZ)m, yHEURAME L, 4x=2kz+x(keZ)mt, yEURME—1.

(3) AfAtE: y=sinx, y=cosxH/NERRIRE 27 ;
(4) FEMESXRRME:

QIR y =sinx(x e R) & E %, xHkd ok (kz,0)(keZ), Xﬁ%ﬂh%ﬁéﬁx:kn+%(kez);

QAILEH y = cosx(x e R) =H &%, xﬂmlm%(km%,o)(kez), sFRi R g x=kr(keZ): (EGR)

5% 7R R B R FR B i B v s B A S H IR BT X B B2k, SRR O N RS X BIAE ASD
(5) HiEH:

y =sin XE{—% + 2k7z,% + ZkE}(k € Z) L i, EB + 2k7z,3§ + ZkE}(k € Z) Wi ibik;

y =cosx 7 [—z + 2k, 2k |(k € Z) Eipiiti 78 [ 2k, 2kz + 7] (k € Z) L ep i $5HU4RER, B TkeZ !

3



3. IEYIERH Yy = tan x WERMMRE:

(1) & Sk {x|x¢%+k7z,ke2}o

(2) EEE R, TRAEMICRME:

(3) A ETESXIARNE: 277 R Xﬁﬁﬁljlbx%i%,oj (keZ), HP4RER: ER) RO OEHE: —
FOREGE XSS A, S RRHNEL S X MRS, EINAE, KRS IER. RIZREHIAFEZ A,

m>$wﬁzEwgﬁﬁﬁgmﬂg4mm2+wgwez)m%%@@ﬁo@£&§E§¢EXﬁtxaﬁ¢ﬁﬁo

4. IEE. RIEZ ETIREE EGATER

Té)_ﬁ & # y =sinx y =COS X
| 3T 3@
I n Z 2n T2 o'n
HES 0‘ i 3 g 0‘ : i ﬂx-;
e U R R {xx¢kn+%,kez}
E 35 [-11] [-11] R
i_'.x:zkm%(kez)aff, 2 x =2kz(k e Z) I,
Bl | Y1t HX=2Ka-T | Yo =L Hix=2krtr HOETE 5% A1 2 TE 5/
(keZ), Y, =—1. (keZ), Y, =—1.
JE HA 27 27 s
T e 1% 8 73R B
E[Zkﬁ—%,Zkﬂ'-l—%:l
1E [2k7z—7z, 2k7r](k eZ) &
(keZ)J:;EéilZliﬁ; 1E E(kﬂ—z,kﬂ+zj
B WIS 15 (2K, 2k + 7] 2.2
T 3 E 43 7 %
[%ﬁ+5mm+3i (o) LRREH. (keZ) - RHmL.
(k e Z) L ALk i 4.
Xﬁmﬂ;u(kn,O)(keZ) ;(gt;‘r;ﬁq:,[,\(kﬁJrf’oj(kez) SRR K olikez
R x 2 ] 50)(kez)
X x =kr+=(keZ)
2 SR x =k (k € Z) T il




5. HREH y = Asin(ox + ) MR E: KEETFHR Yy =sinx ¥R, HT% y = Asin(ox+9) Fi oX+ ¢ &
By =sin X HHIX .

B y=Asin (ox+p) (A>0, 0>0) KR

(1 EX: R

(2) fE¥3k: [-AA]

(3 JAWtE: + _ 27

||

@ f (x) = Asin(wx + @) Al f(X) = Acos(wX + @) HIR/NERIAFRZT = lz—”l .
w

@ f(x) = Atan(wx + @) FIs/MEFBEZT = ﬁ
w
(4) HfME: BE y=Asin (ox+¢@) (A>0, ©>0) ¥

PR X B) W) | 2k —% <X+ e<2krx —|—% , kez @15,

SR T AT H 2K 7 + % <oxtp<2kz + 37” . kez .
1ER y = Asin(ox + ¢) HEBRER, BHIEEAM0NSS, BTESARER o LE.
WFHL Y = sin(—2x+%) F ik X ] S

(% [———Hc +k7r}(keZ)

™12
W - y:sin<—2w+%>=sin[—<2x+%>}=—sin<2x+%>, P BAR y 3R X B R R

sin<2x+ %)mﬁiélzrﬁj, Hﬁ—% tokr<2z— L« % +2km ke Z @

3
—%+k7r§a:<<?—§+kﬂ',k€z, FﬁU\yE’JﬁHEIEﬂE[——‘Fk ™ 15 +k7r}(kEZ)
. &ﬁy Asin(ox+o) #] B g Fo = B S A B & HEE A
1. IR OFRME: A; OFH: T— E 7 B f=%=2£; OMAL: ox+o; OWH: ¢.
i

22 By — Asin(ox+¢) BEROE: A HRITIE: © SR @ 0ES LR
H Oy =Asinox+o)+B, 4T, mag sy I o X T e mgg oty Yme,

T
E:XZ_Xi(X1<X2)

b

1 1
== -y ) B== .
z(ymax y m.)1, 2(ymax+ym.n)

3, By = Asin(ox+¢) BRIEL: O “T50E" —— & X =wx+¢, £ X =0, —,7[,37”,272' K HARRL X A,

THRASH TR AR, #AURRH RS, @EIRAR:: X2 8h EH 7.
4, ERH y=sinx MEIRZEZHATFE] y = Asin(ox+¢) (0>0) ES



TN y=sin(ax + p) 2L |

Al e i (F AR

H» y:sin OX —p ?%Z% K

i () = i ek D
® 4

LOAEE § v Asi |
TRV A —
(0]

_ Bebs » Y =sin(ax + @) _AHbR

fH1(45) — 1% i (45 A5
—> ) —>y = Asin(wx+¢)
i K OCH) — Qi — —
y=sinx—p |22 A2y =sin(x+¢) | HBbbs . AL bR
. T o ﬁﬁ%ﬁ)Af‘n y=Asin(x+¢) |
4 it > g
[0}
—Mﬁﬂéﬁl y = Asin ax s (ﬁ)
YA FR . (G 1% il
= Asin X—» o o)
(45 AfE

A y=Asin(x+¢) _ BAR
T o] fifr (4> L%

5. BH y = Asin(ox+ @) +b EIRS y =sin x BREMXFR: Oy =sinX WERAL (p>0) A (p<0)
T | | A y =sin(x+) (B S: OEHy =sin(x-+p) G WAAFRE, BASE AR S, @3
@

Hy=sin(ox+@) ME%: @K Y=sin(ox+p) FROBATRARE, DARFERNERK A 5, 55055
y=Asin(wx+¢) ME%R; @R y=Asinex+@)E%m L (b>0) 8m T (b<0) F#|b| AL, 1535
y = Asin(wx+¢)+b K%

THFRIER, 2y =sin(ox) @3]y =sin(ox+) MBS, Wi EREs RN TR 2 4 s,

@
MG F| Y =sin(x—3 ) MG, DEK RS y=sin2x E% ()
WRETH 3 PBR O 4 TR D

O R FRE MG O FIAPRE AR
6. HEy=Acos (wx+¢) Fly=Atan (ox+¢) FIERMERFER S y=Asin (ox+¢) 2L,

=MEER
L. FARISEMER. RIEFEDAR:

(Dcos(a+ B)=cosacos f—sinasin B: @) cos(a—fB)=cosacosf+sinasinf:
@sin(a+B)=sinacos f+cosasin f: @sin(a—B)=sinacos f—cosasin S ;

tana +tan g

G tan(a+B)= Itanatn s

(tana +tan S =tan(a+ f)(1-tanartan S) );

_ tana-tan g

(6)tan(a—ﬁ)—m

=  (tana-tanf=tan(a-p)(1+tanatan §)>.



i tan20° +tan40° ++/3tan 20° tan40° = ; (
2. fEMMIIESZ . RZAIEDTIA R

3
N
&

(Dsin2a =2sinacosa . =>1+sin2a =sin® a +cos® a + 2sin o cos a = (Sin @  cos a)*

L0 cos +cos +co% cov FEST (

I}
e
NS

(2)c0s2a =€0S° cr —sin ¢ = 2c0s* a —1=1-2sin’ «

= FAEARL+c0s2a =2c0s* a,1—cos2a = 2sin’ o

— 1+cos2a . 1-cos2a
SBEAR S =——""", sinfag="-—T""2"
2 2
(3) tan 20( — Zta—nza .
1-tan“ o«

3. SR S EFAS MR MBS A= MK asind+bcosd=va’ +b’sin(0+¢), H ,\Eljtan(p—g

v A I EAL R R s R A, RiFIEH =M, FERIEEARIIIT . %“ﬁﬁﬁﬁﬁ/i&lﬁﬁu?
W@Nm =AM, RAE, WU, REPEERIBREZ 1R A, IIRGEAS M mME, FF, T,
HRKRR, FIFMEEERTMIRER, BHMIASR, MR B, X AR

D20 & a 1% do 72 20 1 —f%: a%;ﬂ‘]:ﬁ‘; E%ZE‘JZ%:

@15° =45° —30° =60° —45°; fil: sin = . cos - =
12 12

V1 T r r A
@a=(a+p)-p; @Z+a:E—(Z—a); @2a=(a+,8)+(a—ﬂ):(Z+a)—(z—a); A

2 T 1 T X 3
m[]tan(a+ B)==,tan| f—= |==,lltan| a+= |= . (B%E. — )
onte )25 T)- :
e 4 4 T 3 . .
[2]# cos(a+ﬂ)—§ » cos(a—f)=—¢ > EE <o—p<m % <atp<2m M| cos2a= , COS2B=
E%: —ae  —D)
sin a cos « 2 1
Il ——— =Ltan(a—fF)=——=, Mitan(f-2a)= ; (B =)
3] 1-cos2a ( ﬁ) 3 ('B ) 8

() PREA TR = MAE T, W R AR AR ORI A SR IR = A s R IR SER SR, B E ALY GE,
S ANFEL (CHEH—),

1 sin50° (1++/3tan10°) =

o J3sinl0° 2{200310" +\/2§sin10°J 25in(30° +100) C o e amo
. JH=sin50° - cos10 + 3sin10 =sin50°- —sin50°- _ 2sin40° cos 40 _ sin80 _
cos10°  cosl10° cos10° cos10° cos10° cos10°

() EEURHE: fE=AREUEE, KRE, WEAT, A FEEEE RSN AREUE, Bl “1” FR R A
1=sin® o +co0s? a =sin90° = tan 45°

(4) AR, PR AR R v, SR s = ARG, — R F‘ze‘%ﬂLﬁE’]?ﬂf i B A S
- ; s AN WHEAR, HHARF AKX

- : Jnxt B HE A V1+ cos a i T RAL N FE AL




_B5) NAAI: =MAXRRINKIE, MAGRER =MW, 8RR .

n: cosacos B—sin asin f= : sinacos B+cosasin f=
tana +tan g = ; 1-tanatan g =
tana —tan g = ; 1+tanatan =
sinacosa = . 2sinZcos % =
2 2
cos’ o —sin’ a = :2c08° a—1= :2sin* o —1=
l+cosa = ; 1-cosa =
2tana = ; 1-tan‘a =
asin@+bcosf = ; (Htang=___ ;)

_(6) —MRBEII e AR ZMmnss, saLEM, WIHsE, —i%R—, @RI, FERE SRk
I = A AL



